

Dr. Guerrero Ilustra a Duarte Sobre Demandas

En algunas demandas de inconstitucionalidad de decretos o leyes no se ha pedido informes al Presidente Duarte, porque en tales casos el Ejecutivo no aparece ni como parte demandada ni como demandante, declaró ayer el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema de Justicia.

El funcionario judicial expresó lo anterior ante el señalamiento que hizo Duarte diciendo que la Corte debió solicitarle informe en los casos de otras demandas como se

procedió con el proceso por medio del cual se declaró la inconstitucionalidad del "Impuesto de Guerra".

Duarte hizo tal señalamiento en campo pagado de la prensa oficialista al ser presentada una demanda de inconstitucionalidad contra las reformas a la Ley Electoral, aprobadas por los "33 sumisos" diputados democristianos de la Asamblea Legislativa.

La demanda ha sido interpuesta ante la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justi-

cia, por el legislador Independiente Dr. René Fortín Magaña, en representación de los diputados de oposición.

Brevemente, Guerrero señaló durante una visita a los tribunales del Centro "Isidro Menéndez", que el escrito presentado por el Dr. Julio Alfredo

—Favor pase a la página 50.



AL AMAZONAS. La Brigada "Rescate Internacional El Salvador" partió recientemente hacia la frontera colombo-ecuatorial, para rescatar sobrevivientes y prestar ayuda humanitaria a los damnificados por el terremoto que asoló esa región. El Presidente de la Brigada, Juan Francisco Zamora (izquierda), entrega del Pabellón Nacional a Ricardo Donis (centro), encargado de disciplina.

Organizan Debate Entre Ellacuría y De la Torre

Un debate público entre el Dr. Armando de la Torre y el jesuita Ignacio Ellacuría, rector de la Universidad Centroamericana, se encuentran preparando dirigentes de la Cruzada Pro Paz y Trabajo, según dijeron el sábado al mediodía a EL DIARIO DE HOY.

El Dr. De la Torre, de nacionalidad cubana, es graduado en Filosofía en Alemania y se desempeña como Director de la Escuela Superior de Ciencias Sociales de la Universidad "Francisco

Marroquín", de Guatemala.

El mismo profesional disertó en forma brillante sobre el tema "Seguridad Jurídica y Progreso" durante la "Jornada por la Libertad", llevada a cabo el sábado anterior en el Hotel Camino Real. Después de la conferencia, las señoras de la Cruzada Pro Paz le propusieron un debate entre él y Ellacuría.

El guatemalteco aceptó de inmediato la invita-

—Favor pase a la página 35.



ACEPTA DEBATE. El Dr. Armando de la Torre dice que acepta un debate con el jesuita Ignacio Ellacuría, sobre asuntos políticos, económicos y sociales.

Piden Cooperación para Salvamentos en el Mar

La colaboración del público a fin de que no se obstaculicen los rescates en el mar o la reanimación de sobrevivientes de esos percances, solicita el grupo de rescate acuático "Delfines", quienes a la vez piden a empresas o entidades, les donen implementos que se utilizan en esa labor.

Este grupo de rescate, perteneciente a la Asociación Comandos de Salvamento, estará destacado durante la Semana Santa en las playas El

Obispo y el sector del muelle de La Libertad, a donde llegan centenares de capitalinos y de otras zonas de la capital especialmente en ese lapso.

El sábado por la tarde, los 20 jóvenes que componen "Delfines" realizaban prácticas en la playa El Obispo, de La Libertad, comandados por el experimentado guardavidas Francisco Aquino Flores, con el objeto de estar preparados

—Favor pase a la página 35.



MILAGRO ECONOMICO. "El Salvador y el resto de Latinoamérica pueden lograr un milagro económico como lo hicieron Singapur, Hong Kong y otros, siempre que se les deje en libertad", dice el Arq. Juan Fernando Bendifeldt.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 50.



QUINTA JORNADA CIENTIFICA. El sábado se llevó a cabo la "V Jornada Científico-Cultural", auspiciada por la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos (A.F.Q.F.). Parte de la concurrencia escucha una charla sobre el sistema nervioso y las drogas, impartida por el Dr. Julio César Bottari.

Afirma ARENA:

D.C. Desvía Ayuda AID de Damnificados por Sismo

Una investigación exhaustiva sobre el presunto desvío de ayuda económica para los damnificados por el terremoto, a manos de funcionarios democristianos o allegados a éstos que no resultaron afectados con la catástrofe, pide ARENA a la Fiscalía General, la Corte de Cuentas, la Asociación de Banqueros y la Superintendencia de Bancos.

El Partido Alianza Republicana Nacionalista refiere que luego del terremoto del año pasado, la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) creó una línea de crédito blanda, de 20 años plazo, al 5% de interés, por montos de hasta 20 mil colones, para ayudar a las familias en la reconstrucción de sus viviendas, especialmente en San Jacinto, Candelaria, La Vega, Santa Marta, Santa Anita, Mejicanos, Soyapango, etc.

Sin embargo, en lo que se ha constituido como el "escándalo del siglo" dentro de la banca estatizada salvadoreña, a la ayuda económica extranjera se le ha dado un uso ilegal e inhumano, ya que tales fondos nunca llegaron a sus verdaderos destinatarios, sino que se quedaron en manos de políticos y familiares de los altos dirigentes democristianos, sostiene ARENA.

Agregan los voceros que un solo banco del sistema repartió fondos asignados por la AID a esa institución, entre los funcionarios del Gobierno y los empleados del mismo banco nombrados por el PDC por razones políticas, sin que muchos de ellos hayan sufrido daños en sus viviendas.

Estos hechos y no simples suposiciones ponen en evidencia la corrupción

—Favor pase a la página 35.

Gobierno Debe Romper sus Relaciones con Nicaragua

Debe haber una definición en la política exterior de nuestro país, para terminar el conflicto centroamericano, ya que no habrá paz ni la armonía que desean los pueblos del Istmo si existe un Estado marxista-leninista exportando su revolución a los otros estados democráticos.

Por tal motivo, la fracción parlamentaria de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA),

dice el diputado Armando Calderón Sol, el 29 de octubre de 1985 presentó una pieza de correspondencia a la Asamblea, en la que pedía se le recomendara al Presidente Duarte, romper relaciones diplomáticas con el gobierno de Nicaragua.

El gobierno de este último país está agrediendo a El Salvador y dando apoyo logístico a las

—Favor pase a la página 50.

Hnos. Cárcamo Invitan a un Convivio

El grupo "Hermanos Cárcamo en su Nueva Dimensión" invita al gremio artístico e informativo, a un convivio que llevará a cabo en el Hotel Camino Real, este día desde las 6:30 de la tarde en adelante.

El objeto, dice Roberto Cárcamo, es reunirse un momento con productores de discos, empresarios de esa industria, distribuidores, arreglistas, músicos, intérpretes, directores, arreglistas y periodistas con el objeto de explicar la situación por la que atraviesan los artistas salvadoreños.

En la misma reunión darán a conocer el proceso de producción de un disco y lo que cuesta en este momento en el que algunas fábricas de discos del país están quebrando y "por qué estamos mal los artistas".

Asimismo se dará a conocer un nuevo grupo musical que es creación de los Hermanos Cárcamo

—Favor pase a la página 35.

Vías Alternas Necesita Sta. Tecla Dice Diputado

En el municipio de Santa Tecla no se da atención a los problemas derivados del intenso tránsito que se observa después del terremoto del 10 de octubre del año pasado. Este movimiento vehicular demanda la construcción de vías alternas.

Así lo manifiesta el diputado Mauricio Zablah, diputado por ARENA, quien representa al

departamento de La Libertad, agregando que la población de Santa Tecla ha aumentado en los años recientes por diferentes causas, entre ellas el éxodo provocado por el terremoto y el crecimiento de la zona industrial y habitacional en Ciudad Merlot.

Señala el legislador que el Ministerio de

—Favor pase a la página 35.